

“两在两同”建新功“攻坚有我”显担当主题实践活动

开大艺术学院教师助力学生创业

晚报讯 为深化党史学习教育、践行“两在两同”建新功“攻坚有我”显担当行动,5日下午,南通开放大学艺术传媒学院党总支组织党员教师赴学院创业典型学生姜鑫在通州区创办的智慧农业示范区——大利家庭农场开展主题实践活动。

大利家庭农场由艺术传媒学院电子商务专业学生姜鑫创办,农场占地面积720亩,总投资800多万,主要开

展生态农产品种植加工,生态养殖等项目。随着企业规模的扩大生产,经营也面临着诸多困难。学院及时了解相关情况,组织学院党员教师到现场开展精准对接。

全院教职工集体参观了全国农村创新创业孵化实训基地,并与姜鑫同学座谈交流,了解其在创新创业中遇到的实际困难。经过实地调研,艺术教研支部和计算机电商教研支部现场对接,艺术教研支部重点

解决农场产品大米外观包装设计、宣传视频拍摄等问题,计算机电商教研支部重点解决网站维护和大米销售电商平台建设等问题。

下一步,艺术传媒学院党总支将帮扶学生创新创业、解难纾困作为攻坚任务,高度重视、严格落实,充分发挥党员先锋模范作用,利用专业优势将攻坚任务落实、落细,切实增强教职工服务社会的能力,以出色的工作实绩助力乡村振兴。铠璇

聚力服务海洋强国和航运强国建设

航海职业教育2021年度工作会议暨高质量发展国际化论坛圆满召开

晚报讯 近日,中国交通教育研究会职教分会航海专委会、江苏省交通行指委航海专委会、全国航海职教集团(以下简称“两委一集团”)主办,江苏航院承办的航海职业教育“两委一集团”2021年度工作会议暨“新航运、新征程”高质量发展国际化论坛采用线上直播方式召开。作为2021全国航海职教界的盛会,受疫情影响,本次会议邀请了来自全国各地航海职业院校、相关企事业单位及部分国外航运企业的领导、专家和代表等200余人齐聚“云端”,吸引了1000

余人次在线观看。

第一阶段年度工作会议环节中,全国航海职教集团理事长、学校校长施祝斌作了题为《应势而谋 因势而动 顺势而为 乘势而上 聚力服务海洋强国和航运强国建设》集团2021年度工作报告,总结了2021年集团在治理结构、资源共建共享、产教融合、社会服务、国际合作五方面的工作与成效,并提出了2022年的工作计划。

第二阶段国际化论坛环节中,国务院学位委员会学科评议组成员、国际海事组织(IMO)综合安全评估专家组

成员,大连海事大学博士生导师、原副校长刘正江教授作了题为《自主船舶及其带来的影响》的主旨报告。随后,来自新加坡海鸥海事信息科技有限公司、招商局能源运输公司、天津海运职业学院的专家分别作为国际代表、企业代表和院校代表先后围绕产教深度融合进行了发言交流。

此次国际化论坛是自2017年开办以来的第四届,致力于践行“交通强国”“海洋强国”国家战略,落实全国职业教育大会精神,实现推动航海职业教育深度改革进程的目标。

通讯员茆沐嘉

强国有我 不负青春

江苏工院举行2021级新生开学典礼暨军训成果汇报大会



英姿飒爽

晚报讯 7日,江苏工院2021级新生开学典礼暨军训成果汇报大会分别在崇川校区和海门校区举行,来自全国21个省份的4300多名新生参加了大会。

大会在庄严雄壮的国歌声中开幕。随着指挥员下达分列式开始指令,军训会操正式开始。在旗手引领下,参训学员雄赳赳气昂昂依次走过主席台,向在场师生汇报了他们的训练成果。他们先后表演了数字方阵、花样

队列、防暴实战演练等训练项目。学员们在队列中摆出了“1921—2021”“JCET”等字样,以独特的方式礼赞党的百年华诞。整齐划一的队列、威武嘹亮的口号、铿锵有力的步伐、挺拔威武的军姿,充分展示了2021级新生们磅礴的青春力量、严明的组织纪律和良好的精神风貌。

校党委副书记、校长陆锦军代表学校发表了题为《强国有我,不负青春》的讲话。他向走进江苏工院的2021级新同学

表示热烈欢迎。作为“强国一代”,如何接过历史的接力棒,实现“强国有我,请党放心”的青春誓言,陆锦军对2021级同学提出三点希望,一是希望同学们锤炼品德修为,坚定理想信念,做强国复兴的追梦人;二是希望同学们涵养学识修养,砥砺前行,做脚踏实地的奋斗者;三是希望同学们躬行实践,求真务实,做卓越引领的弄潮儿,为人生之灿烂蓄势、为祖国之强盛聚能,无愧韶华、无愧梦想、无愧这个伟大的时代。苏工宣

南通卫生高职校: 与崇川区人民政府 签订合作共建协议

晚报讯 10日下午,南通市崇川区人民政府与南通卫生高职校合作共建协议签订仪式在行政楼3楼会议室举行。崇川区人民政府副区长周卫平首先向学校赠送锦旗,感谢该校师生在崇川区全员核酸检测实战演练中做出的突出贡献。

校党委书记顾峰表示,南通卫生高职校师生作为一支“召之即来、来之能战、战之必胜”的队伍,在参与核酸

检测志愿服务的过程中得到了实践锻炼,今后将继续为地方战“疫”服务。

在与会嘉宾的见证下,崇川区卫生健康委员会党组书记、主任瞿茂森和校长王建军签订《合作共建框架协议》。根据协议,双方将紧紧围绕“以共建促党建、以共建促合作、以共建促发展”的思路,进一步夯实校地协同,推进产教融合,实现校地优势互补、资源共享、双向共赢。通讯员李羿

南通科院: “科技创新活动月”顺利举办

晚报讯 3日,“欧萨杯”第六届分析检测学生技能竞赛在南通科技职业学院环境与生物工程学院实训中心顺利举办。此次竞赛分为初赛和复赛,初赛采用理论比赛、复赛采用实操比赛,经过前期的宣传动员,环境与生物工程学院8个专业近百名学生踊跃报名,经过激烈角逐,共有25名同学成功闯入复赛。本次竞赛是南通科技职业学院举办的2021年“科技创新活动月”学生技能竞赛及技能展示部分中一个活动。

南通科技职业学院本次举办的2021年“科技创新活动月”,围绕“促进产学研紧密融合,助推高水平学校建设”活动主题,从本月起到

12月份,学校将举办共计50场的学术交流与学术报告、科技沙龙、学生技能竞赛及科普活动。其中,学术交流与学术报告重点举办开展南通市生态环境保护新技术交流会、乡村振兴项目成果汇报等学术交流活动,举行主题科技沙龙和职业体验活动,组织师生开展电商、空乘、机电一体化等19个专业的技能竞赛和技能展示,走进社区和校企单位,共同开展学生创新创业及科普活动。

南通科技职业学院“科技创新活动月”已经举办三年,目前活动已经成为学校鼓励大学生创新创造、助力大学生创业的重要平台和科技品牌活动。通讯员冯凯敏

南通开大: 首次校友返校日活动启动

晚报讯 近日,南通开放大学首次校友返校日活动启动仪式在建校校区博物馆报告厅举行。

启动仪式上,多名杰出校友代表发言,他们向母校汇报了毕业后取得的成绩,感谢母校的培养和教育,鼓励学弟学妹们珍惜校园时光,为立足社会做好充分准备,并祝愿学校的发展越来越好。

启动仪式后,现任南通市收藏家协会副会长、南通

古陶瓷研究委员会会长、南通玺俊古美术馆馆长2009届校友王玺俊,向学校捐赠和共建南通市首家校园私人博物馆。“江苏好人”2009届校友王慧进行了爱心捐助,善款用于帮助两名学生完成学业并提供就业岗位。“南通市五一劳动奖章”获得者2005届校友吴长贵现任南通开放大学机电教研室主任,他表示将以更饱满的热情投身在教学工作中,培养更多素质高、技术好、受企业欢迎的学生。通讯员铠璇